

ΟΙ ΨΕΥΔΑΙΣΘΗΣΕΙΣ...

ΤΕΛΟΣ

Συνάδελφοι,

Το τελικό σχέδιο του Π.Δ. που πάει για έγκριση στο Σ.τ. Ε. , αφήνει γυμνή την κυβέρνηση και έκθετους όσους έσπερναν ψευδαισθήσεις.

Η κυβέρνηση επιδιώκοντας να κατευνάσει την οργή και τις αντιδράσεις των εργαζόμενων της μαύρης περιπλανώμενης εργασίας, τροποποίησε μερικώς το αρχικό Π.Δ. βάζοντας 1-2 ακόμα κατηγορίες στο υπό έγκριση Π.Δ.

Η ουσία όμως παραμένει ίδια και το νέο σχέδιο πετάει έξω από τη δουλειά χιλιάδες εργαζόμενους. Η κυβέρνηση της Ν.Δ. εξαπατώντας με τις υποσχέσεις της προεκλογικά χιλιάδες εργαζόμενους, όχι μόνο δεν υλοποιεί την υπόσχεσή της, αλλά με το υπό έγκριση Π.Δ. προχωράει και σε ομαδικές απολύσεις για όλους όσους δεν περιλαμβάνονται στις διατάξεις (την συντριπτική πλειοψηφία) και θα συμπληρώσουν 24 μήνες εργασίας μετά την δημοσίευση του.

Παράλληλα συνεχίζοντας την ίδια πολιτική των τελευταίων χρόνων αναγγέλλει και χιλιάδες προσλήψεις σε όλο το Δημόσιο και τους ΟΤΑ με 20ωρη εβδομαδιαία απασχόληση για 18 μήνες.

Από τις μονιμοποιήσεις που υπόσχονταν προεκλογικά, οδηγούμαστε σε μαζικές απολύσεις των συμβασιούχων, στην συνεχιζόμενη ομηρία όσων έχουν προσληφθεί μέσω Δημοτικών Επιχειρήσεων και στην νέα «σοδειά» συμβασιούχων μιας γρήσης, με 4ωρη απασχόληση.

Συνάδελφοι,

Η Ν.Δ., όπως και οι κυβερνήσεις του ΠΑΣΟΚ επί σειρά ετών, μετατρέπουν τους εργαζόμενους σε «απασχολίστημους», καταργούν την μόνιμη σταθερή δουλειά, ανατρέπουν στο σύνολό τους τις εργασιακές σχέσεις, δημιουργούν ένα ευέλικτο εφεδρικό «στρατό» ανέργων-ημιανέργων-ημιαπασχολούμενων, ΟΜΗΡΩΝ στα χέρια τους εργασιακά και πολιτικά.

Η συνδικαλιστική γραφειοκρατία των ΓΣΕΕ-ΑΔΕΔΥ, αφού είχε βάλει στο χρονοντούλαπο της ιστορίας το πρόβλημα των εκτάκτων όλη την προηγούμενη περίοδο, μετεκλογικά με το όψιμο ενδιαφέρον τους τις «θετικές» προτάσεις τους και τον συνεχή «υπεύθυνο» διάλογο με την κυβέρνηση, έσπερναν ψευδαισθήσεις στους χιλιάδες συμβασιούχους, οδηγώντας τους συνειδητά στην καρατόμηση. **Σήμερα, 10 μόλις ημέρες πριν τις εκλογές και ενώ το σχέδιο Π.Δ. είναι προ των πυλών, αρνείται να οργανώσει δυναμικές κινητοποιήσεις για την διεκδίκηση του αυτονόητου δικαιώματος όλων στην μόνιμη-σταθερή δουλειά.**

Λειτουργώντας σαν δικηγορικά γραφεία, ανήγγειλαν μέσω των ΜΜΕ ότι διευκολύνουν και καλύπτουν τους συμβασιούχους να συμμετέχουν σε 24ωρη απεργία, αντί να εξαγγείλουν απεργία στον Δημόσιο και Ιδιωτικό τομέα για όλους τους εργαζόμενους, ανεξάρτητα σχέσης εργασίας. Ως υπεύθυνοι συνομιλητές της κάθε φορά κυβερνητικής εξουσίας, δίνουν το μήνυμα ότι δεν πρόκειται να δημιουργήσουμε προβλήματα ούτε εν όψει Ευρωεκλογών, ούτε βέβαια εν όψει Ολυμπιάδας.

Συνάδελφοι,

Η σταθερή δουλειά και η λύση του προβλήματος των «συμβασιούχων», είναι Πολιτικό πρόβλημα και τέτοια χρειάζεται να είναι η λύση του. Τα προβαλλόμενα νομικίστικα-γραφειοκρατικά ζητήματα, οι δήθεν περιορισμοί του Συντάγματος και του Ν. 2190, δεν είναι παρά μόνο το άλλοθι για να συνεχίσουν την ίδια πολιτική στις εργασιακές σχέσεις.

Η ανατροπή των σχεδιασμών της κυβέρνησης, που επιδιώκει μέσα από ελάχιστες μονιμοποιήσεις, να συνεχίσει την εργασιακή και πολιτική ομηρία της συντριπτικής πλειοψηφίας των συμβασιούχων και να διογκώσει το πρόβλημα με τις νέες προσλήψεις εκτάκτων μιας χρήσης, **ΑΠΑΙΤΕΙ άλλη λογική και δυνάμωμα της κοινής δράσης όλων μας.**

Να αξιοποιήσουμε αυτό το διάστημα και να μην αφήσουμε σε ησυχία την κυβέρνηση. Να τονίσουμε σε όλους ότι αν δεν δώσουν λύση τώρα, θα μας βρίσκουν μπροστά τους και κατά την διάρκεια της Ολυμπιάδας.

Όχι στην εκτόνωση που επιδιώκουν ΓΣΕΕ-ΑΔΕΔΥ, αγώνες νικηφόροι στα χέρια μας.

Περίοδος χάριτος δεν υπάρχει. Απέναντι στον εμπαιγμό και την ομηρία, απέναντι στον συμβιβασμένο-υποταγμένο συνδικαλισμό και τον συνδικαλισμό της κομματικής σκοπιμότητας(που όλα τα βλέπει μέσα από ψήφους στις εκλογές) να προβάλλουμε τον ενωτικό-μαζικό αγώνα μας με στόχο τη νίκη.

ΜΟΝΙΜΗ ΣΤΑΘΕΡΗ ΔΟΥΛΕΙΑ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ

**ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΕΣ ΚΙΝΗΣΕΙΣ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΕΙΣ
Στους ΟΤΑ**

ΑΘΗΝΑ ΙΟΥΝΗΣ 2004